

沒有違背那從天上來的異象

** 開始的話

我們活在地上的日子都是「為著天國而存在」的，我們所擁有一切的條件裏都隱藏著「永存之天國的意義」，在我們所擁有的條件裏，當我們發現「天國的意義(神的美意)」時，天國就在那時、那裏回復，而當我們作見證時，天國藉著我們的生命聯絡網繼續擴展… / 天國就在「你的心中，因明白神的旨意而順從」的地方，天國又在「你們兩三個人奉我的名禱告的地方」，那在「你的心中和你們中間」所回復的天國，必要繼續擴展，直到得救的人數滿足，直到主耶穌帶著新天新地再來。今日的天國仍然被那「從天上來的異象」所牽引，而繼續往「未得之民」擴展… / 保羅聽到了「主所差派他的聲音」，看見了「從天而來的異象」，我們蒙召的子民都應當要聽見保羅所聽到的主的聲音，看見保羅所看到那從天而來的異象… / 保羅之所以能夠不違背「從天而來的異象」，並不是因為他比別人更「虔誠、熱心或堅持到底的性格」，乃是因為蒙主親自的呼召，而發現自己一生的使命，也是因為發現福音的精意、享受福音的能力，並因為看見世界各地有許多基督門徒等候福音信息…

** 讀經：徒26:16-23；羅1:6, 11, 16, 20；3:10, 21-24；5:1-5, 8；6:5, 14；7:6；8:1-2, 15-17, 26-28, 31-39；9:10-18；10:13-15；12:1-2；16:25-27

1、因為聽到了：主親自呼召的聲音而得著終身使命《徒26:16-23 = 徒1:8》

1) 一個聖徒重生的時刻，就是他「蒙主呼召」的時刻

- 蒙召成為天國的子民、工人、精兵，必有主為他所豫備獨特的崗位、角色、事奉…
 - 不但聖徒的生命蒙召，他所擁有的一切條件、才幹、人際關係、經歷等也都一同蒙召了…
 - 所謂「重生」就是指：未曾認識神的，認識了神；未曾看見時常同在之神的，看見了神；未曾認識自己的，認識了自己(尊貴的生命、身份、目標)；未曾看見天國的，看見了天國；未曾經歷真平安、喜樂、盼望的，能完全得著了…
- 所以主說，「你所看見的事，和我將要指示你的事，證明出來；要叫他們的眼睛得開，從黑暗中歸向光明，從撒但權下歸向神；又因信我，

得蒙赦罪，和一切成聖的人同得基業」

→ 凡已看見了「黑暗和光明，撒但和基督，世界和天國」的不同的人，都無法閉口不言

2) 當重生的聖徒因飢渴慕義而多學習基督福音，多蒙受屬靈恩賜的時刻，就是主為他豫備事奉得更美好的時候

- 以賽亞的加倍蒙恩和回應《賽6:1-13》 / 主耶穌帶領門徒，叫他們看見，都有所差別(500人→120人→70人→12人→3人→1人)，耶穌帶著彼得、約翰、雅各，上山去禱告(變化山)《路9:28》，「看見你們所看見的，那眼睛就有福了」《路10:23》，「但我已經為你祈求，叫你不至於失了信心，你回頭以後，要堅固你的弟兄」《路22:32》 / 主說，「因為多給誰，就向誰多取，多託誰，就向誰多要」《路12:48》

→ 在我們靈命成長的過程裏，所遇到的事、所領受的主的話語(答案)、心靈得感動而變化，都是主親自為著那些後來藉著我生命的信息和見證，而蒙恩的一群生命而作的…

3) 當那聖徒明白自己的蒙召而回應主說「主阿，我在這裏，願你差我」的時刻，主的聖靈就恩膏他，使他得著新的心懷意念，使他得著更美好的恩賜，使他的時光進入新的恩典裏

- 一個聖徒向主「一對一、面對面」的回應、許願是非常重要的事，凡歷史上蒙恩蒙召的主僕，都有一次清楚的經歷：有一天，聽見主的聲音，看見永遠國度的榮耀，明白自己生命的蒙召，而堅定終身使命，從那日開始，神的能力就跟隨他們，看見主的引導，成全永遠的事…

- 如此向主回應的人，就因為透過所得的使命，再來察看凡人凡事，所以在凡事上更清楚得著神的美意，也在對人的心懷、期待、對待都有變化(憐憫、謙讓、和睦)，克服問題、矛盾的能力也都跟著變化…

2、因為領悟了：「十架福音信息」所包括無限的能力(上好的恩賜)《羅馬書》

* 當保羅寫信給羅馬聖徒時，羅馬聖徒也已經因信基督福音而成為「蒙召屬基督的」了《1:6》。但是保羅為何那麼迫切地想去羅馬，好分給他們「一些恩賜」呢？《1:11》因為他所領悟所享受的福音的奧秘和能力是遠超過他們所享受的「上好的恩賜」。今日，真正領悟了「福音的奧秘(使人遇見神、與神交通、與神同行)」而享受這恩賜的人，必能聽見「馬其頓的呼聲」，必能看見「從天上來的異象」，也必蒙主重用…

-- 當代許多基督徒雖然知道：「自己是個蒙召屬神的兒女，應該要盡心愛主愛人，務要過虔誠的生活，認真多學習聖經，努力多禱告，也務要傳福音」，但是連「遇見神、與神交通、與神同行」這最基本的系統也還未建立起來，這都是因為「他們還未掌握福音的精意」的緣故。結

果，大部分的基督徒是「屬肉、屬世、放縱」的狀態，那些較努力尋找神的基督徒則有著「戒律、神秘、人爲、祈福」的傾向了！

1) 福音的能力，就在於「能使人遇見神、與神交通、與神同行」；十架福音信息的「五大重點」就含括這能力，保羅定了主意，一生單單要傳講耶穌基督並祂釘十字架《林前2:1-5》，這十架福音信息的精意，都啓示在整本羅馬書裏…

- ① 神永遠與我們同在《1:20》
- ② 人一切的問題是因著「離開神」而來的——不信神、不見神、不聽神、不明白不順從神的美意《3:10》
- ③ 唯有耶穌基督是解決我們的問題，使我們能「遇見神、與神交通、同行」《3:21-8:39》
- ④ 唯有蒙召蒙揀選蒙恩神的兒女們，才能有機會聽福音，信福音，跟從福音《9:1-11:36》
- ⑤ 蒙召人的生命、條件、人際關係、事情，都是神的作為，神永遠與兒女同在，引導他們，賜福給他們，使他們「榮神益人建國」《12:1-16:27》

2) 十架福音信息，如何能使人「遇見神、與神交通、與神同行」？其「無限的能力」何在？《羅1:16》

- ① 一個人能聽見而信從福音，以致心意更新而變化，不是因為「人的虔誠」，乃是因為「神的揀選」《羅1:6, 9:10-18, 10:13-17》⇒ 宗教信息則一致強調「有限的人來決定、起誓、虔誠、熱心」，而使人越來越深陷「內疚、論斷、自卑、驕傲、無能、假冒偽善、不安、懼怕、捆綁」的光景裏；但是福音信息則使人知道「蒙召、蒙恩、神兒女的身份、神所豫備的、人是有限的、當如何靠神的恩典」，因此在「認罪、捨己、蒙愛、赦罪、靠神、憐憫、饒恕…」裏所得著的能力是無限的…
- ② 既然已經被證明是神的兒女，就「永遠不在於律法之下，乃在恩典之下」《6:14》；永遠脫離了罪和死的律，不再有定罪《8:1-2》；誰也不能叫我們與神的愛隔絕《8:39》⇒ 福音使人從「永遠蒙愛的兒女」的眼光判斷一切事；因此使人知道從「審判、咒詛、永死」裏得著永遠的釋放，在凡事上，被神的愛吸引而思想、判斷、作事，喜愛神的公義、聖潔，得著能力而克服一切罪惡的誘惑，發現自己犯罪軟弱的時候，無法任性繼續犯罪，必要來到施恩寶座前，求父神憐憫、洗淨、拯救(抓住基督寶血的應許)…
- ③ 聖徒能「心裏相信而被證明為神的兒女」，都是因著「聖靈的作為」，因此聖徒討主喜悅的生活原理，不在於「按著儀文的舊樣」，乃在於「按著心靈的新樣」《7:6》；並且聖徒重生後聖靈繼續幫助引導聖徒《8:1-39》⇒ 福音能彰顯最大之能力的奧秘就在於此。唯有能得著無限聖靈隨時

的幫助、保護、引導、指示、賜能力的，是「因信福音而得著聖靈」的聖徒。使人看見父神的愛，使人得恩賜、得智慧，使人剛強、顯出能力，這都是聖靈透過福音所彰顯無限的能力了…

- ④ 聖徒就是神的兒女，神的後嗣《8:15-17》，神既不愛惜自己的兒子(耶穌基督)為他們捨了，豈不也把萬物和祂一同白白的賜給他們麼？《8:32》，聖徒已蒙受了「天上、地上、永遠的福份」，藉著在地上剩下的日子裏要得「永遠的冠冕和基業(四大福音化)」，並在成全那應許的事上所需要一切「靈力、智力、體力、人力、財力」，神是會按時供應的，聖徒只要願意信從神，凡事上都必得勝《8:31-39》，必能蒙受「萬事互相效力」的福份和賞賜《8:28》⇒ 宗教使人成為「信徒」，但是唯有福音才能使人成為「兒女」。當一個聖徒真正回復自己永遠的身份(兒女、後嗣、主人、基督身體、先知、祭司、君王)的同時，他的生命、眼光、判斷、言行就彰顯出無限的能力…
- ⑤ 既然已經被證明是神的兒女了，凡聖徒所擁有一切條件、人際關係、所遇見的事，都是神的作為，神永遠的美意都隱藏在其中，聖徒應該在凡事上察驗「神的善良、純全、可喜悅的旨意」，而過著「活祭」的蒙恩生活《12:1-2》⇒ 因此使人回復「與神交通、與神同行」，好使神的能力在凡事上都能彰顯，不是務要虔誠，乃是喜愛虔誠，不是務要愛主，乃是無法不愛主，不是務要傳福音，乃是無法不口唱心和地讚美主…

3) 在我們到處所傳的福音事工裏，已經看見「十架總論」所帶來美好的功效了，更需要加倍掌握「十架福音信息的精意」，並要像保羅一樣「只傳講十架信息」《林前2:1-5》

- 先要掌握「十架福音信息」的五大重點→ 透過十架信息來建立叫我能「與神建立關係、與神交通、與神同行」的系統(三十六課)→ 透過十架信息參透整本聖經的信息(聖經綜覽)→ 透過十架信息來分辨判斷「整個歷史」→ 透過十架信息能領會「神在我一生裏的作為」→ 透過十架信息能分辨人，看透人的問題，得著一切問題裏的答案…

3、因為看見了：當福音信息被傳揚時，時代性的門徒到處都興起來的光景

保羅沒有違背從天而來的異象，並不是藉著決斷、幻想、忍耐、鼓起勇氣，乃是被福音信息和見證所張開的門路摧促的…

1) 保羅「先在大馬色、後在耶路撒冷、和猶太全地、以及外邦」《徒26:20》看見了主所豫備許多的門徒興起來的光景

- 安提阿《11:19-30, 13:1-3》，小亞細亞《13:4-14:28》，腓立比《16:11-40》，帖撒羅尼迦《17:1-9》，哥林多《18:1-11》，以弗所《19:8-20》，羅馬《羅16:1-27》

2) 當全備福音被傳揚時，到處所隱藏那些「真正愛神、尋求神、願意跟從神」的子民興起來

- 福音的重點，就在於「與基督同死同復活」，因此真正愛主、尋求主的人，才能在他們聽到「基督在凡事上的教導(答案)」之時，在凡事上，願意撇棄自己的意念和眼光而要回復「在基督裏的美意」。因此，在「靈、魂、體、生活、人際、夫婦、兒女、經濟、事奉」各方面很快的得到醫治，能享受基督無限的權柄和能力，也能帶出許多「帶著神蹟异能」的見證…

3) 當一個真正明白福音而重生的聖徒興起來時，在他生命聯絡網裏，也有許多神所豫備「喜愛福音」的子民一同興起來而相聚，建立基督的教會；當他們繼續相聚學習基督，「彼此相愛、彼此認罪(認自己的軟弱)、代禱」《雅5:13-18，約壹5:13-17》，一同讚美主的時候，許多神蹟異能跟隨他們，主也繼續張開傳福音的門，培養有能力的門徒，福音到處被傳揚…

4) 在這「二十一世紀」，我們已經清楚看到了「在中國和全世界海外華人當中，許多神所豫備的天國子民到處興起來」，華人已經成了「福音的繼承人、時代的祭司族群」

5) 但是，華人教會的歷史尚年幼，因此，目前我們又看見大部分華人教會因「尚未回復全備福音的能力所引起各樣成長、事奉裏的矛盾和掙扎」。這時代正是「需要保羅所領悟的福音精意和保羅所享受的福音能力」的時代了

** 結束的話

本週禱告題目：

- 1) 保羅說「沒有違背那從天上來的異象」：我是否聽到過保羅所聽到的主的聲音，是否看到過保羅所看到「從天上來的異象」？主有否對我說過「祂在永遠時光裏呼召我的理由」？
- 2) 「十架福音信息」所舍括無限的能力：我能否掌握「十架信息的五大重點」？我是否已完全明白了「大綱二/小題2)」所講「為何十架福音信息能帶來無限的能力」？我所信的十架福音信息，能使我回復「凡事上與神交通、同行」麼？我可以用十架福音信息來診斷「軟弱聖徒的病因何在」麼？
- 3) 當聖民享受「十架福音的大能」時，時代性的福音事工興起來：我相信「使徒行傳」裏所講那種時代性的福音事工，今日在我們當中能再現麼？我相信「一個蒙恩人的生命和一個蒙恩團契的聯絡網，將能連結於全世界」的話麼？在那時代性福音事工的興旺上，最關鍵的事情是那些？